

# AMERIČTÍ EXPERTI – ZAMĚŠTNANCI ZDRAVOTNÍCH LEGISLATIVNÍCH ÚŘADU CDC A NIH HOUFNĚ ODCHÁZEJÍ KVŮLI „NÍZKÉ MORÁLCE A OBROVSKÉMU POLITICKÉMU NÁTĽAKU“

 [cz24.news/americti-experti-zamestnanci-zdravotnich-legislativnich-uradu-cdc-a-nih-houfne-odchazeji-kvuli-nizke-moralce-a-obrovskemu-politickemu-natlaku](https://cz24.news/americti-experti-zamestnanci-zdravotnich-legislativnich-uradu-cdc-a-nih-houfne-odchazeji-kvuli-nizke-moralce-a-obrovskemu-politickemu-natlaku)

19. července 2022



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**USA: Pro neznalé připomínám, že CDC a NIH jsou orgány, které schvalují v rámci USA léky (včetně vakcín). Pokud by tedy tyto orgány neschválily v USA genové injekce, nikdy by se nedostaly do světa. Bez NIH by tak nemohly jít na trh nejen v USA, ale ani v EU. Právě na základě schválení genových přípravků v USA byly schváleny – po obrovském tlaku – také lékovou agenturou EMA pro celou EU.**

Nyní se zdá, že pro mnohé tamní rádoby „experty“, kteří ještě byli ochotni schválit neúčinné přípravky s obrovským množstvím vedlejších účinků pro použití dospělých, již není tak jednoduché provádět tuto špinavou práci u dětí. Tedy alespoň značná část z nich, neboť obě tyto organizace náhle zažívají doslovný exodus. Důvodem je právě schválení experimentálních přípravků pro malé děti, včetně kojenců. Na něco podobného je skutečně zapotřebí charakter Mengeleho.

Každopádně výpovědi těch, kdo se nebáli pod příslibem anonymity mluvit potvrzují, že zde nikdy nešlo o zdraví lidí, ale výhradně o politickou objednávku, na jejímž základě byly schváleny experimentální přípravky, ale také zaváděny nesmyslné drakonické restriktce.

Americké centrum pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) a Národní institut zdraví (NIH) se podle zprávy Daily Mail potýkají s nedostatkem zaměstnanců kvůli nízké morálce a politickému tlaku .

„Centrum pro kontrolu a prevenci nemocí ( CDC ) a Národní institut zdraví (NIH) trpí nedostatkem zaměstnanců,“ tvrdí Dr. Marty Makary, špičkový odborník na veřejné zdraví z Johns Hopkins University, píše se na Common Sense.

Zdravotní experti byli znepokojeni směrem, kterým se federální agentury ubírají.

„Rozhodnutí, jako je uzavření škol a poté vyžadování roušek, jakmile se znovu otevřou, vedlo k mnoha zpochybňováním vedení. V poslední době autorizace vakcín proti COVID-19 pro děti ve věku čtyři roky a mladší zmátla experty v předních amerických lékařských agenturách,“ dodal zpravodajský server.

**Zaměstnanci popsali toto rozhodnutí jako „špatnou vědu“.**

„Je to jako horor, na který jsem nucen se dívat a nemůžu zavřít oči,“ řekl Makarymu jeden vysoký úředník FDA . „Lidé dostávají špatné rady a my nemůžeme nic říct.“

Více od Dr. Martyho Makaryho:

Ten konkrétní lékař FDA odkazoval na dvě nedávné události uvnitř agentury. Za prvé, jak **agentura bez spolehlivých klinických údajů povolila vakcíny Covid pro kojence a batolata, včetně těch, kteří již Covid měli.** A za druhé, skutečnost, že jen několik měsíců předtím FDA obešla své externí odborníky, aby povolili **přeočkování pro malé děti.**

V NIH si lékaři a vědci stěžují na nízkou morálku a nižší personální obsazení: **Centrum pro výzkum vakcín NIH za poslední rok opustilo mnoho předních vědců, včetně ředitele, zástupce ředitele a hlavního lékaře.** „Momentálně nemají žádné vedení. Najednou se otevírá obrovské množství pracovních míst na nejvyšších pozicích,“ řekl nám jeden vědec z NIH. (Lidé, kteří s námi mluvili, souhlasili pouze s tím, aby byli citováni anonymně, s odvoláním na strach z profesionálních dopadů.)

CDC zažilo podobný exodus. „Došlo k velkému obratu. Morálka je nízká,“ řekl nám jeden vysoce postavený úředník v CDC. **„Věci se staly tak politickými, tak k čemu tam jsme?“** Jiný vědec z CDC nám řekl: „Býval jsem hrdý na to, že jsem mohl lidem říkat, že pracuji v CDC. Teď se za to stydím.“

Proč se stydí? Zkrátka „špatná věda.“

Další odpověď: Vedoucí jejich agentur používají slabá nebo chybná data k přijímání kriticky důležitých rozhodnutí v oblasti veřejného zdraví. Taková rozhodnutí jsou řízena tím, co je politicky přijatelné pro lidi ve Washingtonu nebo pro Bidenovu administrativu. A také mají krátkozraké zaměření na jeden virus místo celkového zdraví.

Jedna vědkyně CDC nám řekla o tom jak se stydí a o frustraci z toho, co se stalo americkým dětem během pandemie: „CDC nedokázalo vyvážit rizika Covidu s dalšími riziky, která vyplývají z uzavírání škol,“ řekla. „Ztráta učení, poškození duševního zdraví nastaly zřejmě již brzy po uzavření škol a ještě se zhoršily, když pokyny trvaly na tom, aby školy zůstaly virtuální. U této generace dětí systém selhal.“

Úředník FDA to vyjádřil takto: „Nemůžu vám ani říct, kolik lidí z FDA už mi řeklo: ‚Nic z toho se mi nelíbí, ale musím to nějak dotáhnout až do důchodu.‘“

Americký lékař a politik senátor Rand Paul (R-KY) kritizoval CDC za propagaci očkování pro děti navzdory vlastní studii společnosti Pfizer prokazující „žádnou účinnost vakcíny“.

AUTOR: Marty Makary, Tracy Beth Høeg

ZDROJ: [www.commonsense.news/p/us-public-health-agencies-arent-following](http://www.commonsense.news/p/us-public-health-agencies-arent-following)

Překlad: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

**CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.